

马大哈！暑假多位父母把孩子弄丢 长点心！孩子放假在家要加强看管

对于小朋友而言，放暑假就是尽情的玩耍。不过，总有些小朋友玩得太“嗨”，“熊孩子”一不小心就走丢了。记者从公安部门获悉，近期合肥就发生了两起未成年人走失事件，所幸都被警方及时找回。

□记者 徐越蕃

粗心爸爸弄丢孩子 热心民警及时找回

8月6日19时许，肥东县公安局经开派出所民警在路边巡逻时，发现一3岁左右的孩子独自在广场玩耍，身边没有家长看护。民警立即上前询问，但孩子戒备心很强，扭头就跑，担心孩子出意外，民警只好一直跟着孩子。半个多小时过去了，孩子的家长却一直没有出现，民警便先将孩子带回了派出所。

可能是因为突然到了陌生的环境，孩子有些害怕，不停地哭闹。最后在有经验的食堂阿姨帮助下，孩子才渐渐停止了哭闹。此时，县公安局指挥中心传来消息，有家长报警称自己的孩子丢了，体貌特征与这个孩子很相似，于是接警员马上通知报警家长赶到派出所。

经核实，该报警家长正是这个小孩的爸爸。原来，该家长带孩子去广场玩的时候，一不留神孩子就找不到了，苦苦寻找未果，只有报警求助，幸亏经开派出所民警及时发现并将孩子带回了派出所。见到孩子安然无恙后，孩子的爸爸不停地抱怨自己粗心，对民警连声道谢。

看管不严

顽皮娃多次上演“离家出走”

8月13日19:30，肥东县公安局接合肥市公安局转警称，一名8岁左右男孩在合肥38路底站左顾右盼，被三里街派出所民警发现时称自己迷路了。经调取监控发现，此男孩从肥东县东方花园水云涧的38路公交车站牌上车，仅知名叫张宇新(音)，家庭情况联系方式男孩均无法答出，初步判断极有可能是家住肥东。

经询问，接警员发现与8月11日走失的一名小孩极其相似。但是令人不解的是，8月11日走失的小孩早已在当天由民警找回，难不成又丢了？

为得到进一步确认，随即接警员与该日报警人联系。接到警方电话后的家人第一反应说：我正准备报案，我家宇新又趁我们不注意跑出去了！当即接警员与其详细核对了孩童13日的穿着，确认独自坐公交跑去合肥的正是11日走失的孩子。在合肥警方的配合下，小宇新又回到了家中。

警方提醒，眼下正值暑假，孩子们都放假在家，对于未成年幼童，一些家长因为事情忙碌疏于看管，造成一些孩子“离家出走”或迷失街头。“希望亲属们一定要加强对小孩的看管，无论何时何地都尽可能不让孩童离开自己的视线，外出时让其走在自己的前面，以免发生类似事情。”

“益行”将安全观念送达每一位孩子心中



星报讯(记者 祁琳) 关心每一个孩子，从生理健康、生活健康、防灾消防、户外运动、交通安全与社会安全六个主要模块及心理辅导这几个方面，教会不能时常在父母的翅膀庇护下的孩子如何避免危险，日前，合肥工业大学紫管红十字“用爱守望，抚梦虞乡”志愿服务队来到宿州灵璧，以“助留守儿童树立安全意识，领祖国花朵走好健康之路”为主题，在虞姬乡陈埝小学开展了为期十二天的2018年度“益行计划”关爱留守儿童活动项目。

“地震的时候我们该怎么保护自己？”“在生活中有哪些要注意的卫生小习惯？”“如果遇到坏人怎么办？”……志愿者们精心设计健康安全教育的课堂内容，不断向孩子们提问、和他们互动，

力求让孩子们融入到设计的情境中去，了解并掌握在不同危险情况下自救的方法。同时灌输给孩子们学会自己照顾自己，学会独立的理念，真正让孩子们意识到自我保护的重要性。

除了课堂上，志愿者们还针对性地选择了一些留守儿童家庭进行走访，每一扇门的背后都有各自的故事，各自的希望和无奈，打开孩子的内心世界，志愿者们与孩子们建立起了信心和约定。小杰是留守儿童中的一员，很活跃，志愿者觉得他的生活一定很幸福，家庭和谐，没想到，在这次走访中，志愿者发现小杰笑容的背后是一个沉重的家庭，爸爸在外打工，妈妈和奶奶生病，爷爷年纪也大了，一家的生活很拮据，靠政府救济和亲戚帮助，志愿者希望用这12天的时间，带给小杰一个不一样的暑假生活，独一份的快乐，希望他继续保持这份活跃与笑容。

志愿者在灵璧县红十字会的帮助下，邀请到了灵璧县人民医院五官科医生，为孩子们进行了一次爱心义诊。医生对每个孩子的耳鼻喉都进行了系统的检查，发现这些留守儿童大多都存在蛀牙、扁桃体肥大、耳朵清理不当等问题，随后交代他们不要随便掏耳朵、早晚要按时刷牙、饭后要漱口等生活习惯；并向他们普及健康知识，提高防病、治病、治病的健康意识。

“传家宝”遗落服务区，保洁员拾金不昧获赞

星报讯(姚冬颖 孙金山 记者 祁琳) 100多年历史的金手镯被旅客高大妈视为“传家宝”，一不小心遗落在了颍上服务区广场，她急得头晕胸闷。幸好，服务区保洁员及时捡到归还，旅客感动不已。

8月14日9时许，颍上服务区负责人在北区大厅巡查时发现一对中年夫妻正在照顾一位老人，她看上去身体不适，神情非常着急。负责人随即上前询问是否需要帮助，旅客表示，老人姓高，今年70多岁，当天随家人从淮南去颍上办事，途经颍上服务区，在返回途中发现佩戴的纯金手镯

丢失，这件首饰重40多克，不仅价值不菲且意义非凡，是她结婚时婆婆赠与的祖传首饰，有一百多年的历史，她随身携带至今。

老人患有脑梗，在卫生间及沿途寻找无果后，心急如焚，当时头晕胸闷，家人正在安抚，试图稳定其情绪。广场保洁员如章找到负责人反映，他在大厅前门的车辆停车位清理垃圾时，发现一枚实心金手镯。通过确认，服务区确定了拾到的纯金手镯为老人所有，随即归还。老人及家属再三感谢，并提出现金酬谢，被婉言谢绝。

地市传真

安徽将启动养老机构食堂检查

8月15日，记者从安徽省食药监局获悉，我省食药监系统和民政部门将采取联合督查和飞行检查等形式，对全省养老机构食堂管理进行规范，加强养老机构食品安全监管，全面提高养老机构食品安全保障水平，确保老年人吃得安全、吃得放心、吃得健康。据悉，下一步，省食药监局还将与省民政厅联合开展养老机构食堂食品安全督查。

□石跃新 记者 王伟伟

淮南12个产品通过名牌资格审核

近日，省政府网站公示了《2018年度安徽名牌通过资格审核名单》，淮南市共有12家企业的12个产品通过安徽名牌资格审核。2018年，淮南市以“质量提升行动年”活动为抓手，大力推进质量品牌升级工程，全面启动了2018年度安徽名牌产品申报培育工作，以品牌创建助推质量发展。对照本届安徽名牌申报条件，在各县区认真开展摸底调查，并有重点地进行培育扶持。

□柏松 段然 记者 吴传贤

淮南设立退役军人“绿色通道”

为进一步扶持退役军人就业创业，发挥商事制度改革助推经济发展的作用，淮南市工商局政务中心注册窗口专门设立退役军人就业创业工商登记绿色通道，安排专人受理退役士兵登记注册，免费发放宣传资料和办事指南，有针对性地进行政策解读和开业指导。

□柏松 记者 吴传贤

巢湖供电：开展反窃电专项行动

8月1日晚，国网巢湖市供电公司开展夏夜反窃电专项行动，在市内多个小区集中整治不规范用电情况。行动持续到晚22时，共查获窃电用户6名。呼吁广大市民“文明用电，共建和谐社会！切勿以身试法！”

□李正波 张发平

父亲车未熄火，五岁孩子车内玩耍

8月12日，马鞍山交警秀山大队民警巡逻至一家银行门口，发现路边一辆轿车发出阵阵急促的喇叭声。民警上前检查，只见一名幼童在驾驶室内不时地按着喇叭，转着方向盘，玩得不亦乐乎。就在这时，孩子的爸爸从银行内匆匆跑出来。原来，他带着儿子去银行取钱，以为一会就出来，就没有熄火，把年仅5岁的孩子丢在开着空调的车内。民警对这位男子不负责任的行为给予严肃的批评。

□唐凯 张发平



8月15日，淮南市新华书店员工通过真假字典对比，向小学生讲解盗版字典识别方法。为迎接秋季新学期到来，淮南市“扫黄打非”办公室组织开展为期1个月的教材教辅市场专项检查，打击侵权盗版教辅教材。

□陈彬 记者 吴传贤

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 7月-8月大优惠
耳鼻咽喉手术费减免50%

预约电话：64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)